

# 易建联触电 变身“眼镜男”

**本报讯** 昨日,易建联参加了电影《神奇 Amazing》的拍摄。易建联坦言,在整个拍摄过程中,自己都比较紧张。因为是第一次拍电影,而且扮演的不是“易建联”本人,而是剧中角色,所以他感到紧张而刺激。

易建联透露,一些曾经“触电”的NBA球友此前教了他一些“演技”。导演和整个剧组对于自己以新人身份加盟,表现得很有耐心。他说:“主要是导演不断地教我怎么做,我就尽量去模仿,希望作品出来以后大家别笑我。”

当被问及在这次拍摄经历后,是否还将继续客串其他电影时,易建联表示自己的职业是打篮球,对自己来说“还是打球为主,但只要有机会,还是愿意继续尝试,包括演喜剧片”。

《神奇 Amazing》于8月中旬在上海开机,已先后迎来3位NBA球星演员。除易建联外,还有霍华德和安东尼。今日,王治郅也将加盟该剧组。

木木



剧中,易建联给黄奕签名



距省运会  
开幕还有5天

回顾

## 第二届省运会

(一九六四年·郑州)

第二届省运会于1964年11月7日在省体育场开幕。由于此时刚刚经历了3年困难时期,河南体育也遇到了很大困难,很多项目都是被砍掉以后重新组建的,许多教练员、运动员都是刚洗掉脚上从农村劳动带来的泥土就来到了赛场,因此本届运动会只有10多个项目,参赛单位虽比上届增加了安阳、商丘等4个地市,但参赛运动员仅有1500人,都是18岁左右的年轻选手,尽管如此,比赛中还是创造了一批好成绩。开封21岁的运动健将刘怀友以126公斤的优异成绩打破了轻量级推举的全国纪录,这也是本届比赛创造的唯一一项全国纪录。在计算总分的项目中,郑州市获得了8个项目的团体冠军,另外单项金牌被郑州、开封、洛阳、新乡、许昌、商丘和安阳等选手瓜分。

## 第三届省运会

(一九七四年·郑州)

第三届省运会于1974年9月20日至9月27日在郑州举行,参赛的除了郑州、开封、洛阳、新乡、安阳五市外,还有开封、洛阳、安阳、新乡、信阳、商丘、南阳、许昌等地区和新调整出的平顶山、周口、驻马店、鹤壁、焦作等5个新地区,共18个代表团979名运动员。由于“文化大革命”的影响,三运会和二运会整整相隔了10年,大批运动员退役,使河南体育面临着青黄不接的局面。经过比赛,洛阳市获得金牌总数第一,郑州市名列第二名。

晚报首席记者 郭韬略

## 亚运会散打选拔赛落幕 河南选手李新杰入围

**本报讯** 广州亚运会武术散打项目的国内选拔赛前天晚上在广州南沙体育馆闭幕,河南选手李新杰在男子56公斤级的比赛中折桂,从而获得了代表中国队参加亚运会的资格。

由于中国散打在亚洲具有明显优势,能够获得亚运参赛资格,也意味着极有可能获得亚运会冠军,所以国内的选拔赛进行地异常激烈。

事实上,能够参加本次选拔赛的队员在之

前都已经经过了多轮“选拔”,只有在全国最高级别的冠军赛中获得前四名的选手才能入围此次选拔赛。国内共有98名选手参加本次比赛,由登封塔沟武校学员组成的河南队共有3名选手获得选拔赛资格:56公斤级的李新杰、仲丛阳和75公斤级的郭行行。

经过激烈的争夺,李新杰和仲丛阳双双杀入56公斤级的决赛,从而为河南队提前锁定

该级别的冠军,经过一番“内战”之后,最终李新杰击败队友登顶,并拿到了亚运会入场券。郭行行则在75公斤级的争夺中屈居亚军,遗憾地与亚运会失之交臂。

李新杰是继张帅可之后,我省男子散打56公斤级中涌现出的又一名优秀运动员,在今年的全国锦标赛和冠军赛中他均获得冠军,已经具备了夺取亚运会冠军的实力。 晚报首席记者 郭韬略